

Финал театра



НОВОКУБЫШЕВСК О ХОРОШЕМ ПОЧИНЕ КОЛЛЕКТИВА КУЙБЫШЕВСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ А. М. ГОРЬКОГО

Новокуйбышевск — один из молодых городов страны. Он стоит на железнодорожной магистрали, в восемнадцати километрах от Куйбышева. И хотя его «возраст» исчисляется всего лишь несколькими годами, но это уже настоящий современный город — один из крупных центров нефтеперерабатывающей промышленности. Здесь более шестидесяти тысяч жителей, несколько заводов, много библиотек, школ, клубов, есть городская газета.

Город славен своими мастерами

скоростного строительства. Изучать их опыт приезжают десятки делегаций из Москвы и Сталинграда, Казани и Иркутска, Перми и Днепропетровска, а также из различных стран народной демократии. Город растет и благоустраняется. Здесь очень часто спрашивают новоселы нефтяники и строители. Открываются новые учреждения, магазины, школы и детские сады.

Около трех месяцев назад гостепримно зажглись огни Дворца культуры имени В. И. Ленина. Новокуйбышевцы, радостно взорванные, ходили по его вестибюлю, отделанному светло — серым мрамором, поднимались по широким лестницам, любовались красивым колонным залом для масовых игр и танцев, знакомились

с аудиториями для кружковых занятий, с прекрасной библиотекой и комнатами отдыха...

Вскоре здесь стали работать кружки художественной самодеятельности — драматический, хоровой, музыкальный, изобразительного искусства и другие. Начали читаться лекции, демонстрироваться фильмы. Изредка выступают гастрольные концертные бригады Куйбышевской филармонии, организуются выездные спектакли.

Выездной спектакль... Обычно это такая постановка, которая не может дать полного представления о присехшем творческом коллективе. Здесь и пьеса выбирается полегче, и декорации привозятся не все, и лучшие актеры представлены неполно.

Конечно, и у зрителей, и у актеров от таких спектаклей очень часто остается чувство неудовлетворенности. И естественно, что новокуйбышевцы пожелали иметь свой постоянный театр.

Коллектив Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького, во главе с главным режиссером В. А. Га-

лицким, проявил ценную инициативу, предложив дирекции Дворца культуры вместо «случайных» выездных спектаклей организовать в молодом городе постоянный филиал театра. Планировалось носить спектакли в месяц, которые будут даваться по субботам и воскресеньям. Следовательно, можно будет своевременно привозить декорации, бутафорию, костюмы, готовить сценическую площадку, а главное — театр будет знать своего зрителя, учить его запросы, а зрителя, в свою очередь, сможет так или иначе влиять на работу театра, что почти невозможно, когда речь идет о выездных спектаклях.

Куйбышевский драматический театр покажет свою новую работу — премьеру пьесы В. Розона «В поисках радости».

Мы сфотографировали встречу режиссера театра П. Л. Монастырского (внизу слева) с участниками художественной самодеятельности Дворца культуры. Посмотрите, как оживленно они беседуют! О чём? О помоции, которую коллектив театра окажет драматическому кружку, о студии, которая открывается в театре, о работе филиала, о просмотренных и будущих спектаклях.

На снимке внизу: запечатлено задушевная беседа заслуженной артистки РСФСР В. Е. Красовой с группой молодежи, пришедшей за кулисы, чтобы поздравить ее с творческим успехом.

Итак, коллектив Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького сделал первый шаг по пути расширения творческих связей со зрителем. Сегодня он готовит новые премьеры, которые будут показаны на основной сценической площадке и в Новокуйбышевском филиале. Пример, заслуживающий внимания и других театральных коллективов!

С. ЛИСЕЦКИЙ.

На верхнем снимке: Новокуйбышевский Дворец культуры имени В. И. Ленина. Фото Б. Антофеева.



Эта инициатива получила поддержку в Нонокуйбышевском горкоме партии, и вскоре театр показал первый спектакль в помещении своего филиала. Это был «Чудесный сплав». Постановка прошла с большим успехом.

Ранний зимний вечер, Ко Дворцу культуры подходит уже знакомый новокуйбышевцам синий автобус. Это приехали актеры. Сегодня суббота, и, как значится в афишах, Куй-